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Úvodní slovo

Vážení čtenáři zpravodaje,

máme za sebou druhý kvartál roku 2023. Můžeme odprezentovat shrnutí bohatého
kulturního dění. Kontakt s dětmi vždy přináší pozitivní emoce, a proto pravidelné návštěvy
žáků základní školy s vystoupením jsou milým zpestřením. Tentokrát děti, sdružené v
souboru Skowronki, svůj hudební talent předvedly v tematickém duchu ke dni matek.
Sborovou hru na flétny, pod vedením paní učitelky Renaty Dobner, střídaly recitace básní
s citovým zabarvením, které posluchače dojímaly. I v seniorském věku, obzvlášť když
dlouhodobá paměť nahrazuje tu krátkodobou, mají naši klienti v živé paměti lásku ke své
mamince a s nostalgii se umí do role milovaných dětí opět vžít.

Nezaměnitelným zážitkem byl koncert Dua Harmony. Zpěv pana Boba Stebnického a
doprovod pana Zoltána Kováče na klávesy včetně sólové hry na saxofon pomyslně
přenesl všechny posluchače do doby mládí. Dle ladění interpretů jsme se ocitli
vzpomínkami na maturitním plese, u taboráku nebo na coutry zábavě. Atmosféra byla
natolik uvolněná, že některé dámy spontánně rozpohybovaly své klouby v tanečních
kreacích.  Nechyběla gesta přízně a souznění. Během závěrečného potlesku k
hudebníkům směřovala slova uznání a ujištění, že koncerty musíme pravidelně opakovat.
Nezavíráme se před světem – chodíme na výstavy, zúčastňujeme se kulturních akcí,
užíváme si procházky po okolí.

V květnu, jak jste si během návštěv mnozí povšimli, proběhla nákladná oprava střešního
převisu budovy. Posezení se zastřešením před i za budovou je také v plánu. Navýšíme
personální obsazenost pozice aktivizačního pracovníka, ze tři na čtyři zaměstnance,
abychom plynule mohli zajištovat zastupitelnost a aktivizační pracovník byl vždy klientům
k dispozici s vhodnou alternativou aktivity, nebo jen tak, svou přítomností v roli zpřísněné
duše. Těšíme se na další nadcházející období a věříme, že pohodový tým zaměstnanců
bude nadále pracovat – pečovat s úctou a láskou.

Mariola Nožičková
ředitelka
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PÁLENÍ ČARODĚJNIC

Dnes jsme s klienty z celého zařízení ALZHEIMER HOME Český Těšín oslavili Pálení
čarodějnic a rozloučili jsme se s zimou. Klientům jsme přichystali občerstvení v podobě
grilované klobásy a kávy či čaje dle chuti. Během aktivity klienti poslouchali své oblíbené
písně a povídali si. Nakonec akce jsme byli venku, kde se klienti mohli podívat na spálení
naší vyrobené Čarodějnice. Klientům se akce velice líbila a odcházeli s úsměvem na tváři.
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Vystoupení souboru dětí s flétnami

Dnes nás navštívil soubor Skowronki. Vystoupení se klientům velice líbilo.
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Výstava ručních prací

Dnes jsme byli v kulturním a společenském středisku na výstavě ručních prací senioru.
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CVIČENÍ NA ZAHRADĚ

Klienti ALZHEIMER HOME Český Těšín využili příznivého počasí a venku si zaházeli s míči a
kruhy.
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DUO HARMONY

V minulém týdnu nás v ALZHEIMER HOME Český Těšín poctil návštěvou pan Zoltan Kováč a
pan Bob Stebnický ze skupiny DUO HARMONY. Za doprovodu známých písní si naši klienti
zazpívali i zatančili.
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UTOPENCI

Dnes jsme s našimi klienty v ALZHEIMER HOME Český Těšín nakládali utopence. Pro některé
klienty to bylo náročnější, ale všichni to zvládli na jedničku a už se těší na výsledek.
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Vaření jablečného kompotu

Rozhodli jsme se uvařit něco dobrého plného vitamínů, na čem by si všichni klienti mohli
pochutnat. Los padl na jablečný kompot. Klienti si jablíčka sami naloupali, s naší pomocí i
nakrájeli, přidali citrón, skořici i cukr, vše se pod dohledem uvařilo, dochutilo a poté také
snědlo. Všem osvěžující dobrota moc chutnala.
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Návštěva psího kamaráda Ronyho

V pátek 23. 6. nás navštívil psí kamarád jménem Rony. Všem udělalo setkání s pejskem
velkou radost. Pejsek potěšil klienty i personál a vykouzlil úsměvy na tvářích všech
zúčastněných.
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Každý měsíc slavíme narozeniny všech klientů

Kdo slavil narozeniny v dubnu?

Miloslav 87 let, Jana 76 let, Anna 80 let, Drahomíra 82 let, Helena 85 let, Jindřich 68 let,

Helena 81 let, Marie 81 let, Ilva 85 let, Marie 82 let

Kdo slavil narozeniny v květnu?

Karel 81 let, Věra 81 let, Helena 82 let, Agneša 81 let, Lešek 71 let, Božena 78 let, Adolf 66

let, Anna 85 let, Drahomíra 88 let, Štěpánka 83 let, Jan 76 let, Ivan 74 let

Kdo slavil narozeniny v červnu?

Hermína 76 let, Marta 75 let, Marta 79 let, Rudolf 56 let, Božena 86 let, Kristina 82 let,

Stanislav 82 let
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.
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Mariola Nožičková
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Halina Siwková, DiS.
Vrchní sestra - Vedoucí zdravotní péče

Bc. Denisa Buchtová
Sociální pracovnice

Alzheimer Home Český Těšín

Svojsíkova 2087

737 01 Český Těšín
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